



Delock Express Card to 1 x eSATA 6 Gb/s

Description

This Express Card by Delock expands your notebook by one eSATA port, which enables you to connect different eSATA devices e.g. external hard drives. The card complies with the Express Card 34 mm standard and is due to its flat design, most suitable for using more cards on your notebook.



Item no. 61957

EAN: 4043619619573 Country of origin: China

Package: Blister

Specification

- Marvell chipset
- Interface: 1 x eSATA 6 Gb/s female
- Express Card 34 mm
- Data transfer rate up to 6 Gb/s
- Supports SATA Port-multiplier (multiple SATA devices at one port)
- Supports Native Command Queuing (NCQ)
- · Hot Plug, Hot Swap

System requirements

- Windows XP/Vista/Vista-64/7/7-64, Linux ex Kernel 2.6
- · Notebook with a free Express Card Slot

Package content

- Express Card eSATA 6 Gb/s
- Driver CD
- User manual



Images



